清水混凝土涂料 原色水泥效果清水混凝土施工

产品名称	清水混凝土涂料 原色水泥效果清水混凝土施工
公司名称	合肥中鼎建材科技有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:中鼎· 型号:清水混凝土
公司地址	安徽省合肥市当涂路以西新海大道北帝豪星港湾会所104室
联系电话	0551-64266277 13033000458

产品详情

清水混凝土是墙面装饰一种高级的表达形式,它显示的是一种最本质的美感,体现的是"素面朝天"的品位。仿清水混凝土漆具有朴实无华、自然沉稳的外观韵味,与生俱来的厚重与清雅是一些现代建筑材料无法效仿和媲美的。

产品性能:水溶性强、纯天然、耐腐蚀、附着力强。

施工效果:中鼎仿清水混凝土本身所拥有的柔软感、刚硬感、温暖感、冷漠感不仅对人的感官及精神产生影响,而且可以表达出建筑情感。在设计师眼中,这是一种高贵的朴素,看似简单,其实比金碧辉煌更具艺术效果。

施工工具:专用工具和特殊工艺

适用场所:适用于茶楼、会所、饭店、火锅店、主题餐厅、主题酒店等内外墙面的装饰。

中鼎建材科技有限公司,提供专业的仿清水混凝土涂料施工解决方案及全国范围内工程施工服务!

全国服务热线:0551-64266277 18256016128

工程案例展示:http://www.z-d.net.cn